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Referat af skolebestyrelsesmøde Skåde Skole 

Mandag d. 13. maj 2024 kl. 17:30 – 20.00 

Sted: Personalerummet 
 
 

Sted Personalerummet, Skåde Skole 

x= til stede 
a= afbud 
s=møder senere 
 

Forældrevalgte: Ledelse: 

Lars Ole Dybdahl x Mogens Steen Petersen x 

Johan Bitsch x Anne-Mette Bak Thomsen x 

Anja Olesen a Rasmus Langballe 

Christiane Cornett Mygind x Medarbejderrepræsentanter: 

Line Hardahl a Ulrik Vestergaard x 

Rebekka Kirk Sommer x Camilla Nørgaard Kjelstrup x 

Lise Blom x   

 
1. Godkendelse af referat (5 min) 

a. Drøftelse af referatets form 
      Fremover skrives der beslutningsreferater fra bestyrelsesmøderne.  

 
2. Godkendelse af dagsorden (5 min)  

     Punkt om brug af mobiltelefoner ved skoledagens start tilføjes dette møde, hvis 
     tiden er til det.  
     Punkt 7 udgår 

 
3. Budget - orientering, drøftelse, beslutning – (90. min.) 

a. Drøftelse af nyt budget – bilag udsendt 6. maj 2024 
b. Drøftelse af den videre proces på skolen 
c. Drøftelse af proces vedr. den generelle tildeling. 

     Beslutning: bestyrelsen har fortsat tillid til skoleledelsens forvaltning af skolen.   
     Drøftelse af nyt budget – bilag udsendt 6. maj 2024: 
     Beslutning: bestyrelsen godkender budgettet udsendt 6.maj 2024.  
     Mogens og Christiane drøfter muligheden for, at afsøge om det 
     er skolen eller forvaltningen, der skal dække tabet.  
     Drøftelse af den videre proces på skolen: 
     Info til bestyrelsen: En deltidsmedarbejder har søgt orlov, og vi kan spare en  
     lønudgift ved at dække orlovsstillingen intern. 
     Bestyrelsen har tillid til, at ledelsen tager beslutning om besætning af 
     orlovsstilling eller ej. 
     Drøftelse af proces vedr. den generelle tildeling: 

                Vi afventer en evt. ny tildelingsmodel. Interessenter (Skole & forældre samt  
              medierne) viser interesse for området, og der vurderes et momentum for at 
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                forfølge den offentlige debat omkring tildelingerne til skolerne i Aarhus. 
 

 
4. Skolebestyrelsesvalg – drøftelse (10 min) 

     De, som er interesserede i at komme i skolebestyrelsen, skal kontakte Mogens.  
 

5. Kantinen – opfølgning – (10 min) 
Fast punkt 
                Onsdag i uge 20 har vi fællesspisning for indskolingen, der er bestilt 136 
                kuverter. Cirka halvdelen er kommende forældre og børn på skolen. 
                Arrangementet har været afholdt på mellemtrinnet, men i udskolingen aflyste vi  
                grundet for få tilmeldte. 
                Det fungerer godt for de yngste børn, at maden serveres i fællesarealet. 
                Skolebestyrelsen oplever stor tilfredshed med kantinetilbuddet.   
 

6. Temadag – drøftelse, beslutning (15 min) 
a. Se referat fra sidste møde 

      Vi besluttede på sidste møde, at temadagen om økonomi afholdes i næste  
      skoleår. Derfor står punktet fortsat på dagsordenen.  

 
7. Badning efter idræt i udskolingen – drøftelse (15 min) 

a. Punkt v. Line Hardahl 
Punktet udgår. 

 
8.  

Brug af skærme om morgenen inden skoledagens start 
                Henvendelse fra forælder om, at primært børn fra fjerde årgang sidder med  
                mobiler inden skoledagens start. Nogle børn tager tidligere i skole for at have tid  
                på skærm fra morgenen.  
                Regler for brug af mobiler:   

 

• Indskoling – mobilen skal være i tasken, og det samme med smartwatch 

• Mellemtrin – telefonen skal være i tasken hele dagen.  

• Udskoling – mobilen låses ind ved mødetid. I den store pause må skærme bruges. 

               Problemstillingen drøftes i bestyrelsen 
               Beslutning – der er her tale om et reelt punkt til drøftelse på næste møde.     
               Punktet skal omfatte både skærmpolitik og brug af sociale medier. Oplæg fra  
               skolens ledelse med regler fra skolen samt retningslinjer fra UVM. Materiale fra  
               skolens ledelse til bestyrelsen udsendes på forhånd, så bestyrelsen kan 
               forberede sig på punktet. 
 

9. Meddelelser (20 min) 
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a. Udpegninger på skolen – proces og forløb: Processen forløb som planlagt 
dog med ventetid og datoer, der er blevet rykket med kort varsel. De fire 
medarbejdere, der er udpeget på Skåde Skole, har fået tjenestested på en 
anden skole. 

b. Mobilitet: Vi slår en stilling op til kommende børnehaveklasseleder. 
c. Status på plus-klasser: vi får nu helt sikkert tre klasser, hvor den ene er 
d. Status på klasser – herunder klassesammenlægning: Vi har fortsat 

klassesammenlægning op kommende 7. årgang, og processen er som 
tidligere ved klassesammenlægninger. Den har vi gode erfaringer med.  

 
10. Eventuelt 

      Skal vi have en støtteforening på Skåde Skole? Det er en mulighed for at samle   
      penge ind til andet end undervisning. Johan, Lise og Christiane taler videre om  
      næste skridt. Mogens bakker op om idéen.    
 
      Tusind tak til Lars Ole for indsatsen som medlem og som formand for  
      skolebestyrelsen ved Skåde skole gennem mere end 20 år.  
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